
   
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  VI/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji                      
                                finanční gramotnosti žáků základních škol  

 
Matematika a její aplikace                                                 č.24  

 
Téma: Úrok I. 

 
1.  Novákovi si uložili na termínovaný vklad s úrokovou mírou 4 % 14000Kč, po 3        

 měsících si peníze vyzvedli. Kolik Kč dostali, jestliže úrok byl zdaněn 15%? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Úroková sazba úvěru se snížila z 0,22 na 0,1. O kolik korun méně zaplatí zákazník, 
půjčí-li si 300000Kč? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Rodiče koupili pračku za 13000 Kč na splátky. Ve 12 měsíčních splátkách zaplatili 
celkem 14820 Kč. S jakou úrokovou sazbou pračku kupovali? 
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